
يوم : 
10/.05/2025 الإجابة النموذجية لامتحان السداسي الثاني الدورة

 العادية في مقياس مدخل مجتمع المعلومات
 نقاط( 08التمرين  الأول:   )

وهو المجتمع الذي يكون فيه لصناعة ونشر     - مجتمع المعلومات:1
واستخدام المعلومات الأثر الكبير في مختلف النواحي سواء الاجتماعية أو

  ن(02) الاقتصادية. 
- الزوايا الثلاث لسمات العصر الجديد كعناصر محددة لمجتمع2

 ن( 03المعلومات هي: ) 

* سمات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات
* العناصر المتصلة بالناس

* النتائج الاجتماعية، الاقتصادية بما فيها حسن الإدارة وهو النموذج
الاجتماعي التكنولوجي.

03- الملمحين السلبيين الأساسيين في مجتمع المعلومات: ) 3
ن ( 

- غياب القيم الأخلاقية واتجاهها نحو الزوال على المستوى الفردي
والمؤسسي.

       - استخدام تكنولوجيا المعلومات كمظهر حضاري.

 نقاط(06التمرين الثاني:   )
: المتعلمين في نفسيتطلب التعليم الإلكتروني المتزامن  وجود- 1

الوقت أمام أجهزة الحاسوب، النقاش والمحادثة بين المتعلمين، وبينهم وبين
  ن(02) المعلم. 

 اللوح الأبيض، الفصول الافتراضية،أدوات التعليم الإلكتروني المتزامن:- 2
 ن(02) المؤتمرات عبر) الفيديو، الصوت ( غرف الدردرشة. 



هي: - الحاجة إلى أجهزة حديثة،سلبيات التعليم الإلكتروني المتزامن - 3
ن(  02)الحاجة إلى شبكة اتصال جيدة.

نقاط( 06 التمرين الثالث:   )
عناصر بيئة التعلم الرقمية: 

- العناصر البشرية، المحتوى والمواضيع، إجراءات التقييم، الموارد1
   ن(04) البيداغوجية. 

- بيئة التعلم الرقمية: البيئة التي تشتمل على متطلبات العملية التعليمية2
والتي سبق ذكرها )العناصر البشرية، المحتوى والمواضيع، إجراءات التقييم،

  ن(02) الموارد البيداغوجية. 
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